

Catherine WONG 女士提交的意見書

致衛生事務委員會

立法會CB(2)584/17-18(01)號文件

就香港愛滋病建議策略（2017-2021）制訂

愛滋病回應措施

當局在未正式實施《香港愛滋病建議策略（2017–2021）》之前，應首先再重申分析如下結果：

依據附件一

香港每年感染愛滋病病毒人士之傳染途徑分佈(圖表)，男男性接觸者數字顯示：

(1)1984 至1994 數字逐年下降

當年採用了哪類措施而有如此改善。

(2)1994 至2004 數字平穩保持

在過往10 年間又採用了哪類措施而能够保持平穩。

(3)2004 至2014 數字逐年上升

必須翻查檢討在這10 年間有關已採用的措施，包括合作伙伴、網上平台資訊、教育、向非政府組織派發免費安全套。自 2013 年開始，更向八所大專院校提供免費安全套，派發的安全套總量為 984,000，這做法能否對症下藥！

(4)2014 至2017 數字在上升水平

在這數年間，衛生署必需要立刻翻查檢討已採用的措施，包括合作伙伴所推動的意識、內容及對象，網上平台資訊內容、教育內容、向非政府組織派發免費安全套、在各種同志活動包括一點粉紅、同志遊行派發免費安全套。還有些獲政府資助的志願組織支持在大專院校舉辦的「性文化」活動，這類活動將性濫交、男男性行為已充斥不少校園，直接助長了愛滋病年輕化的蔓延。

免費派發安全套、暴露前預防、但沒有建基於家庭倫理道理教育，只是治標不治本。